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800 m ! Konstruktion und Vermessung Markierungen, welche sich in der Realitét iberschneiden, sind exakt auf einer \9veisse §§a?§h Line | 4x100 m 3. Wechsel
2000 m | Linie zu zeichnen. Auf dem Markierungsplan sind sie aus Griinden besserer | gelbe Wechsel
14%%00 ﬂ I Lange der parallelen Geraden 84.400 m Sicht- und Lesbarkeit leicht nebeneinander dargestellt (siehe Detail Mst 1:100). | weisse Scratch Line
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5x  80m Bauradius der Kurven inklusive der Einfassun 36.500 m :
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. | . L . WE Wechsel-Ende (10 mnach SL) SL Scratch Line (Start Laufdistanz
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| Lange der Runde (2 Geraden und 2 Kurven 398.136 m
| Bauieie r,Runde (2 Gerac 2 assung) ) gelb 110/5 WE 4x100 m 1./2./3. Wechsel : N4
- | ] o . . i <
Linge der Messl h weiss 117/5 St 400 m = St 4x100 m = St 5x80 m I /
: (Tolgran§r+/-e2sgrlr?)le (nicht markierte Lauflinie) 400.020 m a 388 m = gt 2)(:: 88 m ;_V\\Il\?chhsell | // 52.7761 gon
m = X m 2. Wechse I
| Einzelbahnbreite 1.220 m : | //
: (einschl. der 5 cm breiten dusseren Begrenzungslinie) ' weiss  |— 4073 SL 4x100 m 3. Wechsel I %
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| | 8.760m WE 5x80m 2.Wechsel *auf dem Plan l N |
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| ( essabstand nur 20 Cm)_ WE 5x80m 4.Wechsel gezeichnet | \\ S |
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| | %
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| i WA ab Bahn 2, WE Bahn 2 bis 5 I N
| grn _ —|10/5 400 m Frauen, U20 W, U18 W 10 45.00 35.00 40.00 - . — | \\
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400 m Kreisbogen - Normbahn
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